
 
Referat fra 
Styremøte i Bjødna‐Tores Venner. 
 
Dato : 19 mai 2010. 
Sted  : Statens Hus, Stavanger 
 
Til stede : Per Terje Haaland, Brit Håland, Morten Øvstebø,  Kåre Haaland, Einar Haaland, 
Torbjørn Frafjord, Øivind Gilje. 
Tiltrådt styret :  Per Jostein Haaland, Nina Hatleskog. 
Forfall : Øystein Dahle, Jorunn K. Jonassen. 
 
Sak 13/10 :  Ingen kommentarer til innkallelsen til møtet. 
    I referatet fra styremøtet 17 mars 2010 var det en feil under sak 12 :  
    Der står det at det skal være kransenedlegging etter gudstjenesten i Dirdal 
    kirke søndag. Det riktige skal være før gudstjenesten. 
 
 
Sak 14/10 : Diverse orienteringer. 
    Det er søkt om støtte til slektstreffet både til Gjesdal og Forsand kommune. 
    Det er ennå ikke kommet endelige svar. 
 

Per Terje har den nødvendige kontakten med ordførerne i Gjesdal og Forsand. 
De er begge våre gjester på arrangementet på Håland søndag 

 
    Sponsormidler fra byggmester Jon K. Haaland er innbetalt, kr. 5000.‐ 
 
    Bronseplate – relief av Bjødna‐Tore er ferdig og levert. Skal avdukes på Håland 
    søndag 13 juni. 
 

Henting av slektsboka : Det er forhåndsbestilt 640 bøker. 176 av disse skal 
sendes ut. Øvrige skal hentes på arrangementene. 
Styret henter sine bøker på forhånd. Per Terje sender ut melding om når og 
hvor. 
 
Kassakreditt. Styret vedtok å vente med å ta opp kassakreditt. 

 
 
Sak 15/10 : Status slektsbok. 
    Boka blir på 479 sider. Har med i alt 420 bilder.  Ferdig trykket i uke 21. 

Trykkes i et opplag på 1200. 640 er forhåndsbestilt. Det blir anledning til å 
kjøpe bøker på alle arrangementene i forbindelse med slektstreffet. 
Per Terje sørger for frakt av bøkene til Byrkjedalstunet og Håland. 
 
 
 



 
 

Sak 16/10 : Status påmeldinger. 
Per Jostein gikk gjennom tallene pr. 19 mai. Samlet antall deltakere på alle 
arrangementene er 1050. Fordeles slik : 
Fottur Kjærlighetsstien : 40, fottur Hålandsstølen 48, fottur Måen 10, båttur 
Stavanger Frafjord 50. 
Arrangement Byrkjedal : 539 
Arrangement Håland : 864 
Det er veldig få avmeldinger og innbetaling av deltakeravgifter går greit. 
Fotturen ”Kjærlighetsstien ble overtegnet. Medlemmer av Bjødna‐Tores 
Venner samt de som meldte seg på først ble prioritert. Øvrige ble satt på 
venteliste. Styret gav sin støtte til arrangementskomiteen vedr. eventuell 
refusjon av deltakeravgift. Deltakeravgift vil ikke bli refundert dersom 
avmelding skjer etter 31 mai. Bekreftelse av sykdom fra lege etter denne 
datoen blir selvsagt godkjent. Uteblivelse uten melding blir ikke refundert. 

 
 
Sak 17/10 :  Slektstreffet – gjennomgang. 
    Hovedtrekkene ble referert på forrige styremøte.  Noen små forandringer i 
    forhold til hva som er lagt fram tidligere : 

‐ På grunn av at Riskafjord ikke ble kjent sjødyktig, vil båtturen gå med 
Clipper. Avgangen fra Stavanger er derfor flyttet til kl. 1430 fra 
Skagenkaien. 

‐ Vanskelige parkeringsforhold både på Byrkjedal og Håland gjør at vi må 
parkere biler i Dirdal og bruke busstransport videre.  Fire busser vil gå 
kontinuerlig mellom arrangementsstedet og parkeringen. 
DET ER SVÆRT VIKTIG AT INGEN PARKERER LANGS VEIEN I FRAFJORD 
SØNDAG. BARE EN FEILPARKERT BIL KAN LAGE KAOS. 

 
Kåre orienterte om hvordan festplassen på Håland søndag skal organiseres. 
Ved dårlig vær vil  det offisielle programmet kunne gå inne i møteteltene. I 
godt vær utendørs. Det blir satt av et lekeområde for barn. Her vil det bli 
tilsyn. 
Alle arrangementsstedene er grundig gjennomgått og godkjent i forhold til 
HMS. Det er også tegnet ulykkesforsikring dersom uhell skulle inntreffe. 
 
Det er laget informasjonsskriv som går ut til alle påmeldte i løpet av 
inneværende uke. Dette blir også lagt ut på vår internettside. 

 
 
Sak 18/10 : Eventuelt. 
    Den planlagte fotoutstillingen vil ha 60 bilder. Den skal settes opp både på  
    Byrkjedalstunet (i Ovalen) og innendørs på Håland. Det vil bli gitt anledning 
    til å kjøpe/bestille ett av bildene : Et panoramabilde over Håland fra 1923. 
 



De øvrige bildene på utstillingen vil ikke bli kopiert opp i flere eksemplarer, 
men de vil bli solgt til interesserte til kostpris. Dette vil skje på Håland søndag. 
 

    T‐skjorter og kaffekrus. Det er bestilt 200 T‐skjorter og 200 kaffekrus. Begge  
    med Bjødna‐Tore logo. De vil bli lagt ut for salg de  tre arrangementsdagene. 
 
    Referat fra arrangementene vil bli lagt ut på vår internettside. 
 
    En egen fotograf vil ta bilder fra arrangementene.   
 
    Aviser, radio og TV er kontaktet og ventes å være til stede. 
 

Neste  styremøte er berammet til torsdag 17 juni kl. 1900. Innkalling blir sendt 
ut. 

 
 
 
Stavanger 20 mai 2010‐05‐20 
 
 
 

Øivind Gilje 
sekr. 

 
 

 
     


